

17岁男生突发急性白血病被报道后,很多热心人士献爱心,共同点亮他的“微心愿”—— “张博,我们来看你了!”

本报讯(毛翠斌 孙婕 汪磊)本该享受校园时光的17岁少年,在小年夜被确诊患上急性白血病。病床上的他一边和病魔抗争,一边坚持自学。

江苏省横林高级中学高二学生张博的境遇,经常州日报官微及常州日报、常州晚报报道后,牵动着常州市民的心。大家都被这个坚强、乐观、好学的男生所打动。

16日上午,来自常州经开区党群工作部、社会事业局、省横中以及常州日报社的相关代表一行,专程赶至苏州市中医医院,看望正在治疗中的张博。

“老师、同学们都很挂念你,看我带来了什么?”省横中高二(3)班班主任孙璐璐拿出了一只崭新的篮球,这是全班同学的心意,大家希望酷爱打球的张博很快能再次在球场上奔跑。孙老师一并带来的,还有同学们的手写祝福,“加油张博!还等你教我打球呢!”“等你回来一起讨论数学题。”“我的手机里还缺一张你的帅照。”浓浓的同学情跃然纸上。

令张博更惊喜的是,自己“想要一台笔记本电脑”的“微心愿”很快就被实现了,两位爱心人士先后为他圆梦。其中一位周先生,精心挑选了一台华为笔记本电脑送到常州日报社“周末关爱”栏目组,他说,儿子是省奔中的高二学生,一直想要用自己的奖学金帮助困难学生,这次看到报道后,全家决定帮张博“点亮”心愿。还有一位李先生,此前在盐城滨海工作了7年,滨海人的热情、讲义气



班主任给张博带来了一只篮球和同学们的手写祝福。王锐摄

给他留下深刻印象,他在报道中看到张博一家也来自盐城滨海,便第一时间购买了一台华为笔记本电脑,委托常州经开区团委转交给张博。他说,希望这份心意能给暂处于困境中的张博一家带去温暖。

“谢谢爱心人士、老师和同学们对我的帮助。特别暖心,特别感动!”张博表示,在爱的力量加持下,自己有信心通过人生路上的这次考验,争取早日重返课堂。经过一段时间的治疗、休养,他即将

进入第二个周期的化疗。

“张博,我们拍张合影!”镜头里,与班主任孙老师合照的张博,笑容灿烂。

据介绍,张博的境遇被报道后,很多热心人士加入献爱心的行列,有的认领微心愿,有的定向捐款。后续,这些善款将一并转交给张爸爸。

记者另从常州经开区社会保障局获悉,针对张博家庭的临时救助金1万余元已发放到位。对于他家的实际困难,常州经开区社保局还将依照“非常州户

籍人员‘临时救助+慈善救助’联动救助项目”条件,积极对接市慈善总会。

3月14日,常州日报社和常州市文明办、常州市慈善总会、常州经开区新时代文明实践中心联合主办的“点亮微心愿 汇爱助成长”周末关爱经开志愿服务启动,以新时代文明实践传承弘扬雷锋精神,一同为来自常州经开区遭遇困境、生活困难的学生点亮“微心愿”,助力打造更有温度、更有厚度的“尚德之城”。活动首季将为11位学生(其中两人为双胞胎,提出同一个“微心愿”)帮圆“微心愿”。捐赠截止时间为3月20日。

本次活动由常州经开区党群工作部、常州经开区社会事业局和常州日报社区域融媒体中心、教育工作室、“周末关爱”栏目组等共同发起并承办。

想了解11位学生的“微心愿”及捐赠方式等更多详细资料,请扫描二维码进入“常州日报”官微。



全市人大环资城建工作座谈会召开 助推建设更美常州

本报讯(记者 芮伟芬)3月14日下午,全市人大环资城建工作座谈会召开。市人大常委会副主任韩九云出席会议并讲话。

会议明确,2024年,全市人大环资城建工作将围绕建设更美常州,进一步加大立法、监督和调研。在立法方面,将继续加强环资城建领域立法需求项目调研,形成近中期项目滚动计划库,逐步建立起环资城建领域的法治保障体系,今年将有1部正式立法、1部法规宣贯、3部法规修改、3部法规调研。在监

督方面,将大力推进新一轮太湖综合治理执法检查 and 专题询问,并做好市十七届人大三次会议期间代表提出的环资城建方面议案、建议的督办工作,重点配合常委会做好《关于对我市水环境质量提升专项工作开展监督的议案》《关于全面提升全市水环境综合治理成效的议案》两件议案处理意见和办理情况的审议工作。在调研方面,将就农村生活污水及市域河道水环境治理、城市更新、物业管理等重点难点问题深入调研,不断提升环资城建领域发展水平。

市政协专题听取公积金惠民生促发展情况通报 不断实现人民群众对安居宜居的向往

本报讯(朱雅萍 郑言)3月15日,市政协就我市公积金窗口服务情况进行专题视察,并召开“公积金惠民生促发展”情况通报会。市政协副主席史政达参加活动并讲话。

近年来,我市根据不同的住房需求,不断调整优化使用政策,减轻缴存人租房、还贷和购房的资金筹措压力,持续提高缴存人的住房支付能力。2023年,常州支持刚性和改善性住房需求的经验做法被省政府办公厅《每日要情》录用,并获得省政府

领导肯定性批示。同时,在全国率先开展的“住房公积金支持‘青春留常’”计划被住建部监管司作为典型向全国推荐。

围绕进一步做好公积金惠民工作,委员们建议,要进一步在公积金归集使用上做“加法”,不断扩大政策覆盖面;在业务办理流程上做“减法”,让群众切实感受到方便、享受到实惠;在创新服务上做“乘法”,推进更多业务线上办、掌上办、全程网办,提升“一网通办”水平,更好地实现人民群众对安居宜居的向往。

第一次全国自然灾害综合风险普查 市应急管理局获评先进集体

本报讯(黄洁璐 邱婷婷)记者14日获悉,近日,国务院第一次全国自然灾害综合风险普查领导小组办公室、应急管理部对第一次全国自然灾害综合风险普查先进集体和先进个人进行表彰,常州市应急管理局获评先进集体。

全国自然灾害综合风险普查是新中国成立以来第一次开展的一项十分重要的提升自然灾害防治能力的基础性工作,也是一项重大的国情国力调

查。自普查工作开展以来,市应急管理局负责全市自然灾害综合风险普查的组织、协调、实施、监督工作,建立了“5工作+8调查”组织体系,制定“2总体+8专项”实施方案,统筹各级各部门2.3万人参与调查,宣传覆盖超过350万人次;开展各类培训超40场次,建立数据、资源、共享、档案四大中心促进普查成果应用,为全市高质量完成第一次全国自然灾害综合风险普查工作打下坚实基础。

全省智慧工地典型应用场景案例公布 我市两案例入选

本报讯(陈琳 芮伟芬)记者15日从市住建局获悉,省住建厅近日公布2023年智慧工地典型应用场景案例,我市科创水镇三期新建项目的“现场安全隐患排查”和“智能安全帽应用”2个案例入选。

科创水镇三期项目位于新北区,总建筑面积87213平方米。该项目针对大型设备规范使用、施工现场作业存在的安全隐患和工人违章操作等问题,开发了完善的现场安全隐患排查系统,还给施工人员配置了智能安全帽,该帽自带人

员定位、智能考勤、远程对讲、应急指挥、视频通话、轨迹回放等实时管理功能,大大提高了项目安全管理水平。

据了解,目前我市新开工的规模以上政府投资项目和创建市级及以上标准化示范工地的项目,已实现智慧工地全覆盖,与省、市、区安全生产智慧监管平台实现无缝对接。

我市将持续完善绿色智慧安监平台,优化智慧工地评分标准,不断提高标准化、信息化、智能化和绿色化建造水平。

“公路医生”进乡村

本报讯(黄洁璐 常路轩)为破解农村地区公路交通事故多发问题,有效防范化解农村公路交通安全风险,3月15日,市交通运输局、市公安局、市应急管理局联合启动“公路医生”进乡村”安全专项行动。

据悉,专项行动每年选取20条左右交通事故多发、群众反映强烈的农村公路路段,形成年度整治督导项目清单,实施挂牌督导。整治将聚焦综合治理,综合运用隐患排查、科技兴安等手段,针对性解决农村地区道路交通安全问题,从而推

动农村公路高质量发展,提升农村地区群众出行品质。

专项行动包括送专家、送技术、送服务三项工作。其中,送专家方面将进一步完善公路安全专家人才体系,建立首批10名市级“公路医生”专家团队,同时,各辖市(区)建立由农村公路路长、网格员组成的“公路医生”基层团队,开展进区县、进路段、进讲堂行动。“公路医生”将按照“一路一策、一点一策”,从工程、管理等方面提出综合性整治提升建议,切实提升全市农村公路交通安全管理总体水平。

预售证号: 常钟(2023)房预售证第(016)号



中意 宝第

和鸣怀德 共鉴繁华

ZHONGYI

建筑面积约 80-164m² 瞰景高层 总价135万起 入席城央

销售热线 0519 8998 9988

营销中心: 常州市钟楼区怀德中路82号澜天大厦一楼

国企品质 | 名校环伺 | 全维配套

本项目广告名为“中意宝第”,备案名为“中意宝第花园”,开发公司为:“常州五洲置业发展有限公司”,本项目为预售项目,不作为要约或承诺,相关宣传内容不排除因政府相关规划、规定及出卖人分期规划,未能控制等原因而发生变化,出卖人可能会不定期对宣传材料进行修改,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准,本资料制作时间为2024年3月,有效期一个月,敬请留意最新资料。